
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Державного  

професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне 

училище будівництва» 

 

«11» березня 2026 року                      місто Харків 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 

належні умови проживання в місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 
Лисаков Владислав Віталійович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодій  

з громадськістю. 

 

Моніторинговий візит проведено в присутності: 
Сорокіна Івана Миколайовича – директора Державного  

професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне 

училище будівництва». 

Таранухи Надії Семенівни, коменданта. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 
Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Державного  

професійно-технічного навчального закладу «Харківське вище професійне 

училище будівництва» (далі – Училище). 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Салтівське шосе, буд. 123,  

м. Харків. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Харківське вище 

професійне училище будівництва. 

Об’єкт включено до переліку МТП у Харківській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 01 травня 2023 року. 

 

Розташування 
МТП розташоване в 5-поверховій будівлі з цегли (фото 1), що знаходиться 

в межах доступної близькості до таких об’єктів соціальної інфраструктури: 
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комунальний заклад «Харківський ліцей № 43 Харківської міської ради» (400 м), 

комунальне некомерційне підприємство «Міська поліклініка № 6» Харківської 

міської ради (1800 м), зупинки громадського транспорту (170 м). 

З іншого боку, поруч знаходиться об’єкт інфраструктури – котельня (500 м), 

яка піддавалась обстрілам держави-агресора. 

 

Наповненість 

МТП розраховане на проживання 240 ВПО, має коридорну систему 

розміщення кімнат (фото 2). На момент проведення моніторингового візиту ВПО 

проживали на 4-му поверсі, оскільки на 2-му розміщені навчальні кабінети 

навчального закладу, на 3-му та 5-му проводяться ремонтні роботи. У МТП 

мешкає 18 осіб (12 жінок і 6 чоловіків), з яких 9 осіб пенсійного віку,  

1 особа з інвалідністю, 3 дитини. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
ВПО проживають у МТП безоплатно. Перед заселенням вони укладають 

договір про право користування житловими приміщеннями будівлі МТП, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі 

питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб», на пів року, з можливістю його переукладання. При 

спілкування з ВПО з’ясовано, що при їхньому заселенні до МТП вони 

ознайомились з правилами перебування в МТП, зі змістом зазначеного 

правочину при його укладанні.  

МТП отримує компенсацію з державного бюджету за спожитий обсяг 

комунальних послуг ВПО. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Будівля МТП забезпечена централізованим електро-, тепло-, 

водопостачанням, водовідведенням. Також у МТП є 2 електрогенератори, 

облаштовано 3 бойлери. На сходових клітинах є акумуляторні лампи (фото 3). 

Вентиляція витяжна. 

 

Харчування 

ВПО харчуються самостійно. На 4-му поверсі МТП обладнано 2 кухонних 

приміщення (фото 4), кожне з яких оснащене 2-ма електричними  

4-конфорочними плитами, 1 мікрохвильовою піччю, 1 чайником, 2 2-камерними 

холодильниками, столами для приготування їжі та тумбочками. На 1-му поверсі 

облаштовано резервне кухонне приміщення, яке станом на момент 

моніторингового візиту не використовується. 

ВПО мають власний кухонний інвентар, за потреби – його видає 

адміністрація гуртожитку. 
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Санітарія та гігієна 

На 4-му поверсі МТП обладнано 2 туалетні кімнати по 3 індивідуальні 

туалетні кабіни (фото 5). Усі вони мають засувки. Також є 2 душові кабіни  

(фото 6), що закриваються ширмами.  

У наявності 2 пральні машини. У МТП облаштовано 2 кімнати для сушіння 

речей (фото 7).  

 

Протипожежна безпека 
Гуртожиток має укриття у підвальному приміщенні (фото 8). Укриття 

оснащене освітленням, в ньому розташовані ліжка, столи та стільці, питна вода, 

вогнегасники, туалет. Температура і рівень вологості в укритті в межах норми.  

На поверхах розміщено вогнегасники, плани евакуації на випадок 

надзвичайних ситуацій (фото 9). На 1-му поверсі гуртожитку є медпункт  

(фото 10).  

 

Безбар’єрність 
Вхід до МТП не обладнаний пандусом. Підйом та спуск між поверхами 

забезпечено сходами. На кухні достатньо місця для її вільного використання 

особами з інвалідністю.  

У МТП не обладнано туалети і душові кабіни для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення. 

Укриття, облаштоване в МТП, не пристосоване для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 
У МТП облаштовано 24 3-місних житлових приміщень, в яких ВПО 

розміщені за ознаками статі та родинних зв’язків. Ці приміщення обладнані 

ліжками, столами, стільцями, шафами, тумбами та полицями. На дверях є замки. 

Усі вікна в житлових приміщеннях МТП металопластикові. Температура на час 

моніторингу складала 21 градус. 

 

Дозвілля 
У гуртожитку на 1-му поверсі є кімната відпочинку (фото 11) та бібліотека 

(фото 12). У теплий період доби ВПО можуть займатися на спортивному 

майданчику (фото 13), що обладнаний у дворі між гуртожитком та навчальним 

закладом. 

 

Доступ до інформації та послуги 
На 1-му поверсі розміщено інформаційні стенди та інші матеріали  

з довідковою інформацією для ВПО (фото 14). Скринька для звернень відсутня. 

Комендант приймає в робочий час. 

Представники волонтерських і благодійних організацій регулярно надають 

психологічні консультації, правничу та гуманітарну допомогу.  



4  

Чат-групи у мобільних застосунках не створювалися. 

 

Освіта 

Діти шкільного віку здобувають освіту в дистанційному форматі  

навчання – у закладах загальної середньої освіти громад, в яких вони проживали. 

У МТП є окрема дитяча кімната, облаштована 2 ноутбуками, в якій діти мають 

можливість займатися. 

Також забезпечено функціонування вільної в доступі безкоштовної Wi-Fi 

мережі.  

 

Працевлаштування 
Адміністрації МТП достеменно відомо про 7 працевлаштованих осіб,  

3 з яких працюють на базі закладу освіти. Представники Харківського обласного 

центру зайнятості відвідують МТП із заходами профорієнтації. 

 

Анонімні інтерв’ю 
Проведено з 2 ВПО. Під час особистого спілкування з ВПО скарг щодо 

порушення їхніх прав не надходило. 

 

Інформування ВПО про їхні права 

Проведено інформування 3 ВПО щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок і підстави 

звернення до цієї інституції за захистом своїх прав. 

 

Загальні потреби МТП: 
Під час особистого спілкування ВПО не висловили прохань щодо їхнього 

додаткового забезпечення. 

Адміністрація МТП зауважила про потреби: 

- у проведенні ремонту частини покрівлі, шо постраждала внаслідок 

обстрілів; 

- в оновленні та ремонті застарілої системи опалення. 

 

Рекомендації за результатами попереднього моніторингового візиту:  

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги; 

- опрацювати питання щодо залучення різних громадських організацій та 

благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МТП. 

 

Стан виконання рекомендацій: 

МТП отримує компенсацію з державного бюджету за спожитий обсяг 

комунальних послуг ВПО. Гуманітарну допомогу у формі санітарно-гігієнічних 

засобів мешканці МТП отримують регулярно. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

1) опрацювати питання проведення ремонту частини покрівлі гуртожитку; 

2) опрацювати питання щодо оновлення та ремонту системи опалення; 

3) розмістити в МТП скриню для скарг, заяв і пропозицій; 

4) облаштувати в МТП санітарно-гігієнічні приміщення, пристосовані для 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; 

5) обладнати вхід до укриття і гуртожитку засобами безперешкодного 

доступу особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення. 

 

 

Керівник моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                          Владислав ЛИСАКОВ 

 

Член моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю                                                                                        Юрій ЧУМАК 
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Додатки 

ФОТОТАБЛИЦЯ 
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Фото 11 Фото 12 
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